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Найбільш поширена титановмісна руда Житомирської області – ільменіт – займає одну 
з головних позицій на металургійному ринку та має величезне значення для економіки та 
розвитку світового господарства. 

Основною метою нашої роботи було розглянути найбільші родовища ільменітових руд, 
вивчити основні етапи технології видобутку та способи збагачення ільменітової руди, а 
також використання ільменітового концетрату в металургійній та хімічній промисловості. 

Ільменіт-це змішаний оксид титану та феруму, що може бути виражений загальною 
формулою FeTiO3. Дана руда може містити до 40 % Феруму у своєму складі. 

На рис. 1. зображено зовнішній вигляд ільменітового концентрату Іршанського 
родовища Житомирської області. 
 

 
Рис. 1. Зовнішній вигляд ільменітового концентрату 

 
Зустрічається ільменіт на усіх континентах, та до найбільших родовищ належать 

території Південного Уралу, Швеції, Норвегії, Канади та України. В межах Українського 
щита розсипні родовища ільменіту були відкриті напочатку 1950-х років. На даний час є два 
найбільших комбінати по видобутку та збагаченню ільменіту це Іршанський та 
Малишівський ГЗК. Хочу підкреслити, що Україна має найбільші в Європі запаси та ресурси 
титану [1]. 

Збагачений ільменіт широко використовують в хімічній промисловості зокрема для 
виготовлення титанових білил, які широко використовуються завдяки набору корисних 
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властивостей. Наприклад в лакофарбових покриттях, якими обробляють найбільш важливі 
споруди для життя людини такі як мости і навіть кораблі, а саме їх підводну частину. Також 
ільменіт використовують в металургійній промисловості для виплавки чистого титану та 
його сплавів. Титанові сплави використовуються у хімічній, нафтохімічній, медичній, 
целюлозно-паперовій та харчовій промисловостях; а також у електроніці, 
електромашинобудуванні, ядерній техніці, гальванотехніці і при виробництві зброї [2-3]. 
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